

神九运至发射区 月中择机发射

中国女宇航员首次进入太空 将在太空停留10~20天

星报综合报道 中国载人航天工程新闻发言人9日宣布,执行我国首次载人交会对接任务的神舟九号飞船、长征二F遥九火箭组合体已从酒泉卫星发射中心载人航天发射场技术区垂直转运至发射区。这标志着天宫一号与神舟九号载人交会对接任务已进入最后准备阶段。根据计划,神舟九号飞船将于6月中旬择机发射。此次,中国首位女宇航员将进入太空,实现零的突破。

神舟九号飞船在完成推进剂加注后,与运载火箭吊装对接构成一个完整的组合体。昨天10时30分,承载着组合体的活动发射平台驶出载人航天发射场垂直总装测试厂房,安全转运至发射塔架,随后将陆续进行飞船、火箭功能测试和人船箭地联合测试等工作。

这位发言人说,航天员飞行乘组已按计划完成飞行任务理论、专业技术等训练项目,有针对性地开展了手控交会对接模拟训练,各项操作技能熟练,身体和心理状态良好。天宫一号目标飞行器已于6月初降轨至对接轨道,在轨运行正常。

目前,天宫一号与神舟九号载人交会对接任务各项准备工作进展顺利。



神九发射4大亮点

- 1、3名航天员将首次在太空进行手动交会对接。
- 2、我国将首次有女航天员进入太空。
- 3、航天员将在太空停留更长时间。焦维新预计,3名航天员

将在太空停留10~20天,这是神舟系列飞船停留时间最长的。

4、此次神九与“天宫一号”对接后,航天员将在“天宫一号”内进行实验操作,这在我国航天史上是头一回。

小学生在全校师生前做检讨 母亲上台表态后猝死

据《成都商报》报道 6月5日上午,四川仪陇县义门小学课间集会,因为偷东西,15岁的小双(化名)站在台上念完检讨书后,母亲李红芳(化名)接过话筒,发表看法。她只说了四句话,说完“谢谢”并鞠躬后便倒在台上,经抢救无效身亡。此事目前正在进一步调查中。

据校长郭宗康介绍,6月4日,学校发现化学实验室里有两瓶硫酸、两只烧杯、一只吸管丢失。“担心硫酸这种危险品被用来干坏事,我立即打电话向辖区派出所报警。警察来校后,调看了监控录像,并走访老师和学生。”郭宗康说,“调查结果表明,该起偷拿行为系本校小学六年级学生小双与外校一名小学生所为。”

事后查明,小双他们拿走硫酸,是想用来腐蚀学校小卖部门锁。

6月4日下午,查清此次偷拿行为后,义门小学通知小双家长到校“配合教育”,要求小双赔偿180元,另一个孩子赔偿170元。

义门小学的《报告》显示:小双在操场舞台上公开做检讨后,李红芳上台给学生做警示教育。

她说:“同学们要好好念书,听老师的话,遵守学校纪律,不要像我家孩子那样。谢谢!”说完后鞠躬时突然休克倒下。

据郭宗康介绍,李红芳今年41岁,系仪陇县义门乡白家梁村一组村民,“事发后调取以前的病历,发现她有贫血、心肌梗塞等既往病史。”

6月5日下午6时,征得李红芳亲属的同意,其遗体已装殓移运其家中。8日凌晨2时许,校方已与李红芳家人、亲属初步达成“人道经济补偿”协议。

“最美司机”案定性意外事故 肇事司机不担刑责

星报综合报道 近日,造成“最美司机”吴斌不幸身亡的“5·29”事故肇事嫌疑车辆之一在江西高安被找到,车主、司机均为高安人。6月8日,记者获悉,在带走嫌疑车辆相关部件后,无锡警方未对该车进行扣押,也并未将车主、司机带至无锡调查。

宜春高安市交警大队相关负责人证实,这辆有嫌疑的车辆是一辆悬挂宜春高安市牌照的大挂车,车牌为赣CG09,副牌为赣CE77,车主、司机均为高安人。车主和司机轮流驾驶该车从

无锡返回宜春后即对车辆进行维修,对于这场轰动全国的交通事故,车主表示并不知情。

无锡警方此前公布的消息显示,该辆重大嫌疑车辆是于6日凌晨3时许在宜春高安市找到的,6月1日该车更换了一只损坏的制动毂。在给该车辆进行维修的修理厂内,无锡警方调查组还找到了一只损坏的制动毂,通过和此前找到的制动毂残片比对,发现可能出自同一只制动毂。

无锡公安部门8日对记者证实,调查组人员已于当日返抵无

锡,相关物品已送至专业机构进行检测,目前,检测及相关调查工作仍在继续。此外,无锡警方已初步定性“5·29”事件为意外事故,有重大嫌疑车辆的车主和司机不必担刑事责任。

5月29日中午,沪宜高速阳山段发生“金属块击穿长途客车前挡风玻璃,致驾驶员吴斌重伤死亡”事件。重伤后的吴斌在几十秒钟里,忍痛停稳客车,保证了车上24名乘客的安全。6月1日,48岁的吴斌因伤势过重去世,在全国引起轰动。

统计局发布5月宏观经济数据,CPI增幅仅3%

5月食品价格同比涨6.4%

据《新闻晚报》报道 昨天上午,国家统计局发布5月份宏观经济数据,CPI增幅仅为3%,创下23个月以来的新低。全国工业生产者出厂价格(PPI)同比下降1.4%,环比下降0.4%。

数据显示,5月份我国食品价格同比上涨6.4%,影响CPI同比上涨约2.02个百分点。其中,鲜菜价格同比上涨31.2%,猪肉价格下降0.6%,粮食价格上涨3.4%,油脂价格上涨6%,鲜果价格下降7.1%,蛋价格下降9.8%。

博时基金宏观策略部总经理魏凤春上午在接受记者采访时表示,此次央行降息是一个明确的

稳增长信号,也有助于稳定经济个体的预期。预计今年全年经济增速可能会低于8%,降息有助于缓解部分行业的冲击,但不会改变地产相关行业收缩、出口转内需等经济结构调整的大方向。

汇丰银行大中华区首席经济学家屈宏斌认为,6月份CPI更可能进一步降至3%以下,这也给了央行充裕的调整空间。预计未来仍然陆续会有一些稳增长的政策措施出台,货币政策层面,下半年还会有至少四次总计200个基点的准备金率下调空间。二季度GDP见底后,下半年增速仍有望回升至8.5%以上。

晋宁系列杀人案责任倒查工作结束

云南12名民警被追究责任

据新华社电 记者9日从云南省政府新闻办获悉,云南晋宁系列杀人案责任倒查工作已经结束,12名责任民警被追究。

云南省晋宁县晋城镇发生多人失踪案件后,公安部和云南省委省政府高度重视。公安部专门派出刑事专家工作组和案件督查组,会同当地公安机关和纪检监察机关开展案件侦办和责任追查工作。经连日紧张工作,目前该案责任倒查工作已经结束。

按照认定的责任事实,依据有关法律法规,经云南省公安厅建议,依照法定程序和干部管理权

限,对12名责任民警作出如下处理决定:对前期已被免职的晋宁县原副县长、县公安局局长达琦明和原晋城镇党委副书记、晋城派出所所长赵会云分别给予行政撤职、留党察看两年处分和行政开除、开除党籍处分;对晋宁县公安局副局长张平给予行政撤职、留党察看两年处分;对晋城派出所教导员李红明、副所长田春给予行政撤职、留党察看一年处分;对晋城派出所副所长杨志、黄毓林和民警陈华云、田坤给予行政记大过处分;对晋城派出所民警张芮、陈跃飞、李加平给予行政记过处分。

深圳9名正副医院院长被查 涉嫌药品受贿

据《广州日报》报道 8日,深圳市人民检察院官方微博称,近日,反贪部门针对多家医疗机构同时展开专项行动,对部分行政管理人員在医疗设备、药品、耗材采购过程中的商业贿赂犯罪进行打击。目前已对市、区13家医院的16名管理人员以涉嫌受贿犯罪立

案侦查,包括9名正(副)院长、7名科室负责人,其中还包括深圳市妇幼保健院和第六人民医院两家三甲医院的主要负责人。

深圳医疗系统的一名医生告诉记者,此次涉事者多是在医疗后台、卫生用品、医疗器械等领域出现了问题。

兵马俑考古发掘现焚烧痕迹 项羽为最大嫌疑人

星报综合报道 人类最重要的考古遗存之一,陕西西安秦始皇陵的考古进程一直为世人所瞩目。2009年6月,秦始皇帝陵博物院开始了第三次大规模的考古发掘工作,三年的艰苦发掘出土了大量陶俑、珍贵器物以及遗迹。

记者9日从秦始皇兵马俑博物馆获悉,考古人员经过半年多的考古发掘,目前在俗称的百戏俑坑内新发现了20余件姿态各异但破损严重的百戏俑。

参与考古发掘的陕西省考古

研究院副研究员于春雷说:“新发现的陶俑破损严重,估计总计有20余件,它们应该是南北分两列,面面相背,其中北边的较肥硕,南边的较瘦小。”

同时,在对兵马俑的考古发掘中,考古人员发现了被严重破坏的痕迹。而破碎的陶俑和陶马更说明这里曾经遭受过一场劫难。兵马俑的毁坏是天灾还是人祸?

据了解,考古现场发现大量人为放火焚烧的痕迹,项羽是破坏兵马俑的最大嫌疑人。